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Introducere în  
EBSCOhost 

Tutorial 



Bun venit în prezentarea generală a interfeţei EBSCOhost. În acest tutorial, vom discuta despre interfaţa 
de căutare EBSCOhost şi despre funcţii ca: moduri de căutare, previzualizare articole şi imagini  

la trecerea mouse-ului, lista de rezultate şi opţiuni de preferinţe avansate.  



Când vă conectaţi la interfaţa EBSCOhost, prima dată veţi observa un ecran iniţial de căutare elementară.  
De asemenea, veţi găsi fişierele principale (Subiecte, Publicaţii şi Imagini) în partea superioară a ecranului 

EBSCOhost. Puteţi face clic pe acestea pentru a căuta publicaţii individuale, subiecte, colecţii de imagini. 
ş.a.m.d. Dacă doriţi să reveniţi la ecranul iniţial de căutare elementară oricând în timpul sesiunii, doar faceţi 
clic pe legătura Căutare elementară de sub câmpul Căutare. Puteţi adăuga sau modifica bazele de date în 
care se efectuează căutarea printr-un clic pe legătura Selectare baze de date deasupra câmpului Căutare.  



Fereastra Selectare baze de date cuprinde toate bazele de date disponibile. Din această listă puteţi 
adăuga sau modifica bazele de date căutate bifând caseta din dreptul numelui bazei de date.  

După ce aţi efectuat selecţiile, faceţi clic pe OK. 



Cu toate că nu există limitări în ecranul Căutare elementară, puteţi adăuga limitări printr-un clic pe legătura 
Opţiuni căutare de sub câmpul Căutare. Observaţi funcţia Moduri de căutare. Puteţi selecta din 
următoarele moduri de căutare: căutare Boolean/Frază, Găseşte toţi termenii căutaţi, prin care  

se adaugă automat „and”(şi) între termeni, Găseşte oricare din termenii căutaţi, prin care se adaugă 
automat „or” (sau) între termeni sau Căutare inteligentă text. 



Căutarea SmartText vă permite să introduceţi un text lung în câmpul Căutare sau chiar un paragraf 
întreg sau o pagină. Utilizând un algoritm complex, căutarea SmartText analizează textul, pune 

accent pe termenii de căutare şi returnează o listă de rezultate în funcţie de relevanţă. Observaţi 
câmpul de Căutare mai mare, în care poate fi introdus mai mult text. 



Pentru început, să efectuăm o căutare elementară cu expresia „global warming”. Introduceţi termenul 
de căutare în câmpul Căutare şi faceţi clic pe Căutare. 



Este afişată lista de rezultate. În partea stângă, puteţi restrânge rezultatele utilizând limitările de sub 
Restrângeţi rezultatele. Restrângeţi rezultatele la text integral, referinţe disponibile sau utilizaţi bara cursor 

de dată pentru a modifica perioada de timp a rezultatelor. Pentru a vizualiza întreaga listă de limitări 
disponibile, faceţi clic pe legătura Afişare mai mult. După ce aţi selectat limitările, faceţi clic pe Actualizare.  



Sub zona Restrângeţi rezultatele, puteţi limita rezultatele şi prin selectarea unor anumite tipuri de sursă 
(precum publicaţii academice sau reviste), anumite subiecte, etc. După ce efectuaţi selecţiile din fiecare 

„grup”, faceţi clic pe Update (Actualizare). Lista de rezultate este împrospătată.  



Când restrângeţi rezultatele de căutare cu ajutorul limitărilor, tipurilor de sursă şi grupurilor, fiecare selecţie este 
adăugată în Caseta de navigare din partea superioară a coloanei din partea stângă. Dacă faceţi clic pe un 

articol cu legătură din Caseta de navigare, este lansată o căutare numai după termenul respectiv. Dacă faceţi 
clic pe pictograma     termenul este eliminat din Caseta de navigare şi rezultatele căutării sunt împrospătate.  



Dacă există imagini legate de articolele din lista de rezultate, le puteţi previzualiza ţinând cursorul pe imaginea 
în miniatură, astfel se afişează imaginea pe ecran.  



De asemenea, puteţi să previzualizaţi înregistrarea detaliată a unui articol ţinând mouse-ul pe pictograma 
lupă din dreptul unui titlu de articol. Vor fi afişate informaţii esenţiale despre articol, precum şi pictograme 

cu legături la textul integral, dacă este disponibil.  



Dacă sortaţi rezultatele în funcţie de relevanţă, fiecare articol are o bară indicatoare a gradului de 
relevanţă care evidenţiază relevanţa termenului folosit în căutare. De asemenea, dacă doriţi, puteţi sorta 

rezultatele în alte moduri, de exemplu după dată.  



Folderul de sesiune este disponibil pentru articolele salvate în timpul unei singure sesiuni de căutare. 
Alternativ, vă puteţi conecta la folderul personal Contul meu EBSCOhost printr-un clic pe legătura Conectare 

din partea superioară a ecranului. Creaţi aici un folder gratuit pentru a salva permanent rezultatele.  



Meniul derulant Page Options (Opţiuni pagină) vă permite să setaţi opţiunea Result Format (Format 
rezultate), să activaţi sau să dezactivaţi funcţia QuickView imagine, să stabiliţi numărul de Rezultate pe 

pagină şi să selectaţi Page Layout (Aspectul paginii) preferat.  



Pentru a adăuga o legătură la căutare în folderul personal, faceţi clic pe Avertizare/Salvare/Partajare.  
Din meniul rezultat, selectaţi Adăugare căutare în folder. Din acest meniu, puteţi adăuga toate rezultatele 
afişate în folder, puteţi să creaţi o E-mail Alert (Avertizare prin e-mail), puteţi copia o legătură permanentă 
(Permalink) a căutării dvs. sau puteţi face clic pe Marcaj pentru a adăuga articolul la favorite în browserul 

dvs. sau pentru a-l partaja prin intermediul unor servicii precum Facebook, Twitter sau Del.icio.us.  



Apoi, faceţi clic pe Istoric căutări de sub câmpul Căutare. Va fi afişată o înregistrare a căutărilor efectuate 
în timpul sesiunii curente. De aici, puteţi combina căutările şi le puteţi adăuga în câmpul Căutare bifând 
casetele de marcaj din dreptul căutărilor pe care doriţi să le efectuaţi şi făcând clic pe unul din butoanele 
Căutare cu. Faceţi clic pe legătura Editare pentru a modifica termenii de căutare sau limitatorii din linia 

respectivă din istoricul căutărilor.  



Faceţi clic pe legătura Preferinţe din bara de instrumente superioară. Din fereastra de preferinţe, puteţi 
configura setările de imprimare, trimitere prin e-mail, salvare şi export şi puteţi customiza opţiuni precum 

aspect pagină, limbă, afişare listă de rezultate şi format citate. În plus, aceste preferinţe pot fi salvate 
pentru sesiuni viitoare dacă vă conectaţi la folderul Contul meu EBSCOhost.  



Faceţi clic oricând pe legătura Ajutor pentru a vedea întreg sistemul online de Ajutor. 



Pentru mai multe informaţii, vizitaţi site-ul de asistenţă EBSCO  
http://support.ebsco.com 


